



КАЗАЧЬЕ БРАТСТВО

Издание МБОУ ООШ № 25

Газета основана 1 сентября 2016 года, выходит 1 раз в месяц

ДУХ РОДНОЙ ЗЕМЛИ

27 ноября ученики 8а класса казачьей школы 25 города-героя Новороссийска приняли участие в проводах в зону СВО военнослужащих казачьего подразделения Барс-16. Незабываемое впечатление произвели на ребят моменты принятия воинской присяги казаками, сердечные слова напутствия воинам от командования казачьими подразделениями, проникновенные слова священника. Ученики подарили нашим защитникам мешочки с кубанским чабрецом - акция «Дух родной земли продолжается»



СКВЕР "ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА"

9 декабря в России отмечают День героев Отечества. Дата была установлена в феврале 2007 года президентом РФ Владимиром Владимировичем Путиным. Было задумано, что в этот праздник россияне не только отдадут дань памяти совершившим подвиги предкам, но и чтят ныне живущих героев нашей Родины. 26 ноября 2024 года (в канун Дня Героев Отечества) в хуторе Семигорском по ул. Натухаевской ученики нашей школы приняли участие в торжественном мероприятии - закладка сквера "Героев Отечества", организованном администрацией Натухаевского сельского округа.

Сквер будет теперь украшать наш хутор Семигорский. Десятки саженцев с георгиевской ленточкой высажены в честь защитников, отдавших жизни на полях сражений.



КОФЕ ДЛЯ НАШИХ РЕБЯТ



Кофе для наших ребят на СВО. Волонтеры начальной школы отправили для воинов кофе и частичку своего тепла. Дети написали письма бойцам, рисовали для них рисунки, ведь известно, добрые слова и теплые пожелания порой согревают не хуже кружки горячего кофе. Вместе мы сила!!!! Верим в нашу ПОБЕДУ и ждем возвращения наших героев домой!

НЕДЕЛЯ ПСИХОЛОГИИ



С 18.11.2024 по 23.11.2024 года в казачьей школе 25 города-героя Новороссийска прошла неделя Психологии. Ребята обучились позитивному и эффективному общению. Педагог-психолог познакомила с понятиями "Ты - высказывания" и "Я - сообщения", их ролью в конструктивном общении, чтобы не вызывать ложное чувство вины у человека и защитное поведение, мешающих доверительному и доброжелательному общению и взаимопониманию. Эти навыки помогают выстраивать искренние и доверительные отношения не только с одноклассниками, но с родителями.

АКЦИЯ "ЗАСВЕТИСЬ"



Волонтеры ЮИД (Юные инспекторы движения) провели в школе акцию "Засветись". Это очень важное мероприятие, направленное на повышение безопасности пешеходов и велосипедистов в темное время суток.

Ребята из отряда ЮИД изготовили светоотражающие элементы для одежды. Эти элементы помогают сделать пешеходов и велосипедистов более заметными в темное время суток, что значительно снижает риск дорожно-транспортных происшествий.

Призываем родителей: размещайте на одежде детей как можно больше светоотражающих элементов, особое

внимание обращаем родителей учащихся, обучающихся во вторую смену.

В рамках акции волонтеры организовывали мастер-классы по созданию светоотражающих наклеек и нашивок, а также раздавали ребятам младших классов готовые элементы светоотражающих наклеек.

Важность подобной инициативы трудно переоценить, ведь безопасность на дорогах — это задача, которая касается каждого из нас.

КУКЛЫ-ПОДОРОЖНИЦЫ СБЕРЕГУТ В ДОРОГЕ



Волонтеры отряда ЮИД казачьей школы 25 города-героя Новороссийска поддержали добрую акцию, предложенную Управлением ГИБДД города: ребята изготовили кукол-подорожниц по старинной народной технологии и вручили их водителям школьных автобусов.

Пусть эти символические обереги хранят всех участников движения от

дорожно-транспортных происшествий.



Учредитель и издатель МБОУ ООШ № 25 Главный редактор: Усачев Дарья Научный руководитель: О.Н. Кумпан	Газета набрана, сверстана и отпечатана в МБОУ ООШ № 25 Тираж: 200 экземпляров Распространяется бесплатно	Наш адрес: г. Новороссийск, х. Семигорский, ул.Победы 1 «А», тел. 8 (8617) 274-714 e – mail: sch_25@mail.ru
--	---	--